



校园动态

石岗大街第二小学： 趣味运动 团结共进

本报讯(记者吕海波)4月28日,石家庄市石岗大街第二小学召开了春季运动会。此次运动会设五个项目,升级版春秋秋收、奇趣梅花桩、运送物资、火车赛跑、迎面接力,前三个项目为本

次运动会新增项目,这些项目的增加不仅体现了运动的趣味性,增进了孩子们的友谊,还开阔了学生的想象力。比赛中,同学们的欢呼声此起彼伏。

通过开展丰富多彩的体

育活动,培养了学生们良好的运动习惯,让学生们在体育锻炼的同时,完善了自身的素质、加强了团队合作的能动性、提高了学生的综合能力,促进了和谐健康、积极向上的校园氛围。

金地学区:研课促发展 学区共成长

本报讯(记者吕海波)4月11日至4月25日,石家庄市金地学区开展了“青年教师展示课暨一师一优课”活动。展示课活动由音乐、美术、体育、科学学科老师作课,11位青年教师凭借对教育事业的热爱,发挥钉子精神,努力钻研,克服授

课中的种种困难,最后一节节精彩的课呈现给大家。金地学区赵三街学校的张瑞宵主任在听完课后连声赞叹老师们上课有朝气、有活力,课堂氛围轻松愉快,学生兴致盎然。

此次活动中,学区青年教师准备充分,基本功扎实,

驾驭课堂、调控课堂的能力得到了提高,对教材的理解透彻、到位,教学设计合理、有创意,教学效果好,让学生在轻松的氛围中收获知识。相信通过不断的教研、学习、反思,金地学区的青年教师课堂会更加生动精彩!

北新街小学:家校联合 树教育新风

本报讯(通讯员苏娜)近日,石家庄市北新街小学二年级六班开展了一系列教学开放日活动,充分向家长们展示了学校常态工作,让家

长亲身经历子女在校的学习生活,走进孩子,倾听心声;走进教室,关注教育;真正做到家校联手,教学相长。此次活动创设了和谐的育人氛

围,积极打造社会、学校和家庭的教育合力,有效促进了健康向上的校风、学风建设,展示积极自信的师生风采和课程特色成果。

长东学区:畅读经典 “悦”读童年

本报讯(记者吕海波)日前,石家庄市长安东路小学全体师生在操场上举行了以“畅读经典,‘悦’读童年”为主题的第十届读书节系列活动启动仪式。从故事里走出来的“白雪公主”

和“王后”盛装登台,与台下的同学们一起回忆了《安徒生童话》《上下五千年》《草房子》等一些经典儿童读物,并倡议全校师生一起畅读经典,“悦”读童年。

据悉本届读书节为期

一个月,学区校将先后进行绘本阅读,同经典对话;故事创作,与梦想起飞;以书会友,做少年君子;好书交换,图书跳蚤市场;浪漫儿童剧,梦幻零距离等系列活动。

谈南教育集团:开展美术联片教研

本报讯(通讯员吕娟娟)近日,石家庄市长安区谈南路小学、凌透小学、南杨庄小学作为新一轮的教育集团,在长安区评优课开始前夕,请到了长安区教研室美术教研员张永红老师,参加集团

的美术联片教研活动。

教研伊始,先由集团校的三位年轻的美术老师分别讲授三节美术课,王惠老师带来了《蜡染花布》,王巍老师带来了《壮美的长城》,石艾航老师带来了《节日的餐

桌》。随后,张老师结合三节美术课,对美术核心素养之一的图像识读能力进行了详细的讲解,面对美术教改的这一新理念,老师们在听取了张老师的讲座后,纷纷表示茅塞顿开,收获颇丰!

金马小学教育集团:举办第五届读书节

本报讯(记者吕海波)4月23日,石家庄市金马小学教育集团在金马小学操场隆重举行了主题为“科学科普科技月,绘本绘心绘书香”第五届读书节暨“爱迪生”杯科技节活动。

读书节在大型节目《诚雅鼓韵》明快的节奏中拉开序幕!集书香舞蹈、中国武术、战鼓三元素为一身的“诚雅战鼓”传递着传统文化的书香气息,传递着金马小学教育集团莘莘学子的读书渴

望。本次读书节还融入了车模航模表演,翱翔在空中的一架架航模把金马人的梦想载向蓝天,学生的科幻画、科学小实验、科技创新现场比赛,让这一届的读书节精彩纷呈!

党家庄学校:演绎阅读故事 助力“书香城市”建设

本报讯(记者吕海波)由石家庄市委宣传部、石家庄市委宣传部、石家庄市文化广电新闻出版局主办的“2018年石家庄市全民阅读活动”在河北博物院广场举行。从4月23日到5月1日,共计9天的时间,主办方在河北博物院广场安排了丰富多彩的主题活动,旨在引领市民多读书,读好书,善读书。4月26日,由新华区文体局主办,新华区图书馆承办的专



活动现场

场演出如期举行。党家庄学校舞蹈社团和花漾合的成员表演的歌舞《春晓》,作为开场舞进行了现场展演。

运河桃园教育集团： 悦“动”新时代 争做好队员

本报讯(记者吕海波)日前,石家庄市运河桃园教育集团在桃园校区隆重举行了2018春季趣味运动会。本次运动会设有“亲子过河”“抱球跑”“趣味障碍跑”“点球大战”“过杆接力”“集体钻圈”六个趣味项目和50米跑、4×200接力两个竞技项目。“哇,这个守门员太厉害了,又扑出一球”“加油!五七班!”一项项比赛把精彩的运动会推向一个又一个高潮。

灿烂的阳光洒在每个人的身上,快乐在师生和家长们的中心荡漾。团结、友谊、快乐、奋进,这是一个迎接新时代的盛会,这是一个展示队员风采的舞台,更是体育精神“更高、更快、更强”的体现。

高新区第一小学学区： 开展教研活动

本报讯(通讯员宋景华)4月24日下午,石家庄市高新区第一小学学区开展了“全程化、跟进式”目标教研活动。

郝云丽、杨蕾老师为大家做了两节研讨课。课后,两位教师针对本节课的教学目标,以及课前的预设和课堂中的生成问题进行了课后反思。听课教师也畅所欲言,他们根据课堂观察量表统计的数据,分别从教师提问、选答学生发言方式、学生活动、时间分配四个方面进行了数据分析和评价。参与评课的老师们不仅指出了作课老师们授课中的优点,更是针对具体的环节说出自己不同的看法,同时也对一些环节上的设置和处理提出了自己的建议。

高新区第五小学： 书香润童心 诵读伴成长

本报讯(记者吕海波)4月28日下午,石家庄市高新区第五小学第一届读书节汇报演出拉开帷幕。“春风吹,战鼓擂,要背诗,谁怕谁。”一年级学生激情洋溢的“赛诗”活动拉开了演出的序幕,《七步诗》《小池》《古朗月行》……一首接一首,让人刮目相看。活动中,全校共评选出24名“读书小明星”、12组“书香家庭”、18张优秀手抄报,并由各位校领导为学生颁奖。

此次读书节活动将贯穿本学期始终。“发愤识遍天下字,立志读尽人间书”,让书香润泽校园,让阅读丰富人生。

想象国际小学： 书香弥漫 玫瑰之约

本报讯(记者吕海波)4月23日,石家庄市想象国际小学举办了“书香弥漫,玫瑰之约”第二届读书节成果展示活动。

“莫道桑榆晚,晚霞尚满天。”小朋友们童声悠扬,一曲《游子吟》唱出拳拳赤子之心。悠悠古筝曲,浓浓翰墨香;暖暖春江水,深深游子情,《春江花月夜》带同学们洞穿千年不落的尘埃……各班读书成果展示,形式多样,内容丰富,吸引了全部师生和家长的目。本次读书展示活动让全体师生以及家长们深刻体会到了读书的自信和快乐!希望同学们亲近书本,喜爱读书,逐渐养成热爱书籍,博览群书的好习惯,打造书香校园。

西里小学： 花香诗韵满校园

本报讯(记者吕海波)4月28日,石家庄市西里小学举行了“花香诗韵”诗王争霸赛。本次活动整合了原有的读书节和种植节的活动内容,全校学生围绕读书节“花海诗词,书香四溢”的主题,创作咏花诗词,结合种植节的成果展示,让亮丽的盆栽和养心的诗作相得益彰,学生们赏花读诗,不亦乐乎。



燕都小记者微信
燕都小记者 QQ
群:188962792

四维小学： 开展消防疏散 演练

本报讯(记者吕海波)为了进一步加强学校安全工作,增强全校师生消防安全意识,提高自救防范能力,4月23日下午,石家庄市四维小学开展了师生消防紧急疏散演练。

下午2时,随着消防报警声的响起,各班主任、楼层指挥人员迅速到岗,沉着冷静地指挥学生按照要求,紧急撤离教学楼,安全、快速、有序地疏散到学校操场。演练结束后,学校相关领导对整个演练进行了总结。

此次演练达到了预期目的,强化了全体师生的安全意识,使抽象的安全演练变成具体的实战演习,切实加强安全教育工作,为创建“平安和谐校园”夯实基础。

塔谈小学： 慰问地铁 建设工人

本报讯(记者吕海波)4月26日,石家庄市桥西区中南学区塔谈小学的少先队员们参加了汇通街道慰问中铁一局地铁建设工人的活动。

此次活动由桥西区汇通街道党工委发起,塔谈小学、石门艺术团、蒲公英艺术团、塔谈社区、汇祥社区、众林爱心互助会等多家单位共同协办。汇通街道人大办公室主任魏建新代表街道、社区、派出所、塔谈小学表达了对地铁建设者的深切感谢。塔谈小学和艺术团体献上了精彩的节目,赢得了地铁建设者的热烈掌声。少先队员们还精心准备了祝福卡,送给在场的工人们,祝福他们身体健康,家庭幸福,早日与家人团聚。慰问活动在欢快的音乐中落下帷幕。